



**Balatoni Péter** 1977-ben született Nyíregyházán. Mesterei között olyan művésztanárok nevei szerepelnek, mint Fesztóry Ágnes, Schweitzer Katalin, Csalog Gábor, Wagner Rita. A budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán 2000-ben diplomázott kiváló eredménnyel. Ezután Svájcban, a Baseli Zeneakadémián szerzett posztgraduális diplomát. 1990 és 1992-ben az Országos Négykezes Zongoraversenyen kamarapartnereivel kiemelt nívódíjat nyert. 1992-ben az Országos Zongoraverseny különdíjának birtokosa. 1997-ben

az Országos Schubert–Brahms Zongoraversenyen elnyerte a legjobb Brahms-interpretáció díját. 1999-ben az Országos Chopin Zongoraversenyen elnyerte a zsűri különdíját. 2000 júniusában debütált a Zeneakadémia Nagytermében Schumann a-moll zongoraversenyével.

A kivételes tehetségű hazánkfia napjainkban szinte kizárólag külföldön koncertezik, világszerte óriási sikerrel. Az elmúlt évtizedben mintegy félezer szólóestet adott Európában, Amerikában és Ázsiában. Magyarországon sok éve a Zeneakadémián, a Régi Zeneakadémián, a Pesti Vigadóban, a Mátyás-templomban, a Magyar Rádióban és Televízióban láthattuk, hallhattuk. A Liszt-évben „Liszt 200 World Wide With Balatoni” című koncert-sorozatával Budapesttől New York-ig, Mexikóvárostól Torinóig ismét világszerte hatalmas sikerrel öregbítette hazánk és a magyar muzsika jó hírét. Október 1-jén, a zene világnapja alkalmából – egy 3 hónapos amerikai hangversenykörutat megelőzően – a Duna Televízió felkérésére adott Vörösmarty téri koncertjéről minden közszolgálati televízió beszámolt. Nem egy koncertjének volt a jelenlegi és az előző olasz államfő is fővédnöke. A németországi „Institut für bildnerisches Denken” koncerttermét Balatoni Péter avatta fel, s azóta is gyakori vendége.

Művészetét gyakran állítja karitatív szolgálatba. Számos jótékonyági koncertet is adott itthon és külföldön egyaránt. Több ízben játszott a hajléktalanoknak. Az ENSZ Világélelmezési Programjának keretében Olaszország szerte egész jótékonyági koncertsorozat fűződik a nevéhez a 3. Világ éhező gyermekeinek megsegítésére.